Updwbiwqpnipyniu 2
CUULL-UUUMAR-24/30 Swélwqpny dbl wudhg qunud Yuwnwpbn pupwgwlwpgh

p-Uwnuwihy 26 hniuhuh 2024p.
dwdp' 10:15

Uwutwygnu tht'
Nuwunwufuwbwwnnt unnpupwdwudwu nbjwywp' E. Uwnwpbywu
Sunwiubiph hwdwywpgnn' U. Rwpwpjwu

1. Cwuduwdnnnyh thunp opwlwpgp

(Enquip Uwnwiebyuwt)

Cwunwwnt hwuduwdnnnyh thuwnh htnlyw) opwywpgp.
1. <wbduwdnnnyh Uhuinh opwlwngp hwunwwntint dwuhu,
2. Cuywn ubipuywgnpwd Yuquiwybpwnyejwl dwupt,
3. LbpYwjwgywsd quwjht wnwewnlyubinh dwuht,
4. Cupwgwlwnpgh quwhwwndwu dwuht,
5. Muydwuwghp Yupkint npnonidp b wugnpdniejwt dwdytiinp hwunwwnbint Jwupt,

Cunniugb| £ npnanid” Ynnd* 1, nbd* 0

2. Swywn ubphujwgpwé Ywgdwlhbpwnipjwl Jwupt

(Enquin Uwnwpbjwu)

1. << Ywnwywpnigjwu 526-u npnodwdp uwhdwuyws Ywpgny 2024 pdwlwuh hniuhuh 24-
j hu dwunigyt £ htnlyw) huwpwynp Yuquwybpunusjutn.

LSh[dum <nyhwuthujwu U/Q I Cwughk' £, Thpwlh dwpg, p. Hnuiph, Uuwjwp-Lnjuw 6/2 —I
2. Uwhdwudws dwdytnn, uwhdwugws upgny hwpun £ ubpyujwgpby  hbunlyw
Ywquwlbpwnipyniup. ' :
I Stjdwtu <ndhwuthujw U/ | Qwugh' <&, Thpwlh dwpg, p. Hnuiph, Uwjwpe-Lndw 6/2 ]

Cunniuyby £ npnanud” Ynnd' 1, nbd" 0:

3. Lbphwjwgywé quuyhtt wnwowplubinh dwuht
(Enqup Uwnwptjwy)
Uwutwlygh Ynnihg wnwownlyuwsd Wuwdwuwgph Yuunwpdwu gnwwpp hnlywiu k.

Snipwpwitiginip Jwutiwlgh hwynny ubpluywgywé
qubpp << ppwd
U< Vwutiwlygh wujwunuip b ety e Gl
uug ——- qht
1 i 81000
Stjdwu <nyhwuthujwt U/ 67500 13500 81000
g [Husin 28800
Stjdwu <nyhwtthujwu U/ 24000 4800 28800
\nShsubip
3 [ Styuwts Zndhwbtpupat 072 16500 3300 19800 19800
4 uluwiphstiph bipytip 97200
Stdwu <nyhwthujwt U/ 81000 16200 97200
wubpybp
» Stjdwu <ndhwuhujwt U/ 44000 8800 52800 .
| & 2 pe oty £ 4400 [




Stjdwt <nyhwitihujwu U/2 3667 733 4400
7 uhwpswluit Up&huutp 23760
Stjdwt <ndhwthujwu U/Q 19800 3960 23760

Cunniuygb £ npnonuf® Ynnd - 1, nkd - 0:

4. Cupwqulw bwhwwndwy Jwuht
(Enqun Uwnupbywy)

Cunpdws dwubwlght npngkne hwdwp Yhpwnyws swihwuhg hwjin ubpyuywgpwsd L
PWwpwp quwhwndws dwutiwlyhg:
Unwownpyyws hwywnh hhdwu Ypus hwudtwdnnnyp npnobig.

</< | Vwutiwlhgp l Quihwpwdhup

L d Jwu Swhw
1| Stydwt <nghwibhuyun U2 i 1,2,3,4,5,6,7

Cunniuyb £ npnonud® Ynnd -1, nd - 0:

5. Mwydwuw upbnt npnanuip b wugnpénusiwi dwiybnp hwunwwnbing Jwuht
(Enquip Uwnwpbyu)
<<%unwdubph dwuptus> << opbkuph 10-pn hnnwsh 1-hu Ytnp hwdwéwju Mwjdwuwghp
Yuptint npnodw dwupu hwjtnwnwnmrajnmn hpwwwnwl{b[mbqbqqumd;
<<Sunwiubph dwupts> << optiuph 10-pn. hnnywsdh 4-pn Ybwnp hwdwaw)u wugnnényejwl
dwdlytiin sh uwhdwuynid, nwnh punpyuwéd dwutwyghu ninwnyb, uwl Wwjdwuwghp Yupkijnt

wnwauwinyp U Yupytihp wwydwuwgph Uwuwghép:

Cunniuyb k npnonud* Ynnd -1, nbd - 0; :
Muwunwufuwtuwwnnt unnpwpwdwudwu nbywywn' M Uwnwpebywu
Sunuwiubinh hwdwywpgnn' ' Z//;% U. 2wpwnjut



